

ESI国际公司简介

ESI国际公司提供在项目和项目群管理、商业分析以及商业技能提高等方面的专业继续再教育服务，经过近30年的发展，已经使全球80个国家的超过100万专业人士受益。作为全球专业人才发展服务的领导者，ESI和合作伙伴乔治华盛顿大学持续不断地向全球的个人和组织提供学习解决方案。

ESI在大中华区的业务

自2005年起，ESI就开始向一些著名的中国公司提供组织培训方案、培养项目管理专业人才。公司分别在北京、上海、香港和台湾设有区域办事处，培训师为客户提供丰富的、多种可供选择的课程。为了满足客户的学习计划需要，所有讲师都经过严格的甄选，ESI确保每一位讲师都能熟练地掌握本地文化、沟通技巧和特定的学科专业知识。

ESI以提供最高标准的教育解决方案为公司的服务宗旨，为客户的绩效提高以及中国项目管理规范的发展做出自己贡献。所提供的课程包括：规划与管理项目、项目管理、项目领导、管理和沟通等。

量身定制的教育解决方案

ESI的专家团队根据客户自身项目情况，首先调查分析需要解决及改善的有关经营绩效、管理方法、技能以及知识等方面的需求。一旦明确了客户所面临的挑战和需要实现的目标，根据其总体培训计划和个性需求，ESI量身打造项目管理教育解决方案。

拥有特定行业领域及项目管理实践经验的专业讲师，ESI的课程能够以引人入胜的方式传输最新的知识。ESI的课程设计采用历经检验的情景练习，这能够高效地培养学员的相应技能、知识，并提高其课程参与度进而强化最终的学习效果。

ESI提供灵活的学习方式，学员可以通过多种途径接受ESI的课程。即可以参加ESI在全球超过85个城市的公开课，或由讲师在客户的公司现场培训，以及个人上网独立学习或参加在线讲师引导的虚拟课堂等方式。

“ESI的项目群内容和结构，资深讲师，以及具有很高服务意识的支持人员都给了我们很深的印象。我们把他们视为我们项目管理培训上的长期合作伙伴。”

ABB 中国培训中心



building talent, driving results

www.esi-intl.com.cn

infoasia@esi-intl.com

“我们在上海上的第一堂项目领导，管理和沟通课是一次成功的、高质量的且又充满互动的培训经历。讲师在项目管理上的渊博知识给我们留下了深刻的印象。”

Richard Zhou, IMD China, PMO eBay, Inc.

“ESI的课程在全球应用交付解决方案方面对核心技术人员来说是很理想的。他们也与我们合作，共同为我们的解决方案架构师设计了培训课程。”

Jason Han, 惠普全球软件服务中心（中国）员工发展部门

咨询服务项目

专业发展咨询服务和项目执行支持服务也是ESI教育解决方案的重要组成部分，这项工作贯穿从项目计划到实施的整个过程，确保最好的效果。

ESI的专业发展咨询服务包括：

- 评估，可以以个人、组织，或者项目、项目群和项目组合为基础，对于确立项目基准和考察项目人员能力、是否守法合规和项目最终效果都很有价值。
- 协助成立商业卓越中心和项目管理办公室，为公司集中管理各个项目的专业知识，确保整体项目管理流程的统一及高效。
- 项目管理方法的开发，为公司提供开发必要的项目标准和最佳实践的建议从而提升业绩。
- 教授与辅导，可以针对个人，也可以针对团队。加强和提高课堂学到的有关项目管理的关键技能、流程、工具和行为的熟练度，使学员能够更容易和完整地将获得的新知识和技能应用到实际工作中。
- 突击讲习班，目标是可以强化相关的课程以及特定的商业技能，一般为期1-3天。

通过这些课程的结合，ESI全球的每一个客户都获得独一无二的、量身打造的计划，以及一系列战略网络支持，使得其整个教育培养计划更加完整。

超越客户预期的最佳选择

在检验其专业教育专案怎样达成客户的绩效提升目标的同时，ESI的策略能力体现在它也非常看重个人学员能力的提高。最终结果是客户得到了一个能够全面实现投资价值的最优教育解决方案，从而可以有效地应对各种挑战。

ESI 中国办事处

北京办事处

北京市朝阳区建国路91号

金地中心B座8层810-811单元

邮编：100022

电话：+86 10 6562 5333

上海办事处

上海市延安东路618号

东海商业中心II期13A，13B2室

邮编：200001

电话：+86 21 2326 3630

台湾办事处

105台北市南京东路4段16号6楼A1

电话：+886 2 2578 6106

香港办事处

香港湾仔骆克道333号

中国网络中心23楼

电话：+852 3966 7080

